
令和 7 年度 第３回総務委員会 議事録 

 

１ 日時 令和 7 年 12 月 5 日（火）16：10～ 

２ 場所 国分小学校 3 棟 1 階 家庭科室 

３ 議事の経過と要領及びその結果 

（１）ＰＴＡ会長あいさつ 

2 学期はイベントが多いため、総務委員会を 2 回実施します。愛校作業、バザー、運動

会、持久走大会などがありましたが、今のところ大きな問題もなく、各イベントは順調に

進んでいます。今後ともよろしくお願いします。 

（２）学校長あいさつ 

2 学期は多くの行事がありましたが、各行事が充実しており、子どもたちも大きく成長

できたと思います。これも皆さんのおかげです。2 学期も残り 3 週間となりました。冬休

みには、地域や家族での生活が中心となります。元気で健康な生活を送り、3 学期にまた

みんなの元気な姿が見られたらと思います。 

（３）出席確認・資料確認 

   31 名中 25 名が参加 

（４）報告・協議 

（ア）各専門部・学年部からの報告 

《学年部》 

※ １年部 特にありません。 

※ ２年部 特にありません。 

※ ３年部 

・ 3 年生保護者から運動会への意見がありました。場所取りやお弁当など、係や保

護者の負担が大きいです。半日開催と内容が変わらないのであれば、一日開催でな

くてもよいという意見がありました。※（ウ）その他参照 

・ ＰＴＡ活動で駐車場を使用できないでしょうか。※（ウ）その他参照 

※ ４年部 特にありません。 

※ ５年部 特にありません。 

※ ６年部  

・ 霧島祭りの総踊りの振り返りを実施しました。保護者が配布プリントをしっかり

と見ていないようです。 

 



《専門部》 

※  研修部 

・ 子育てコーチング講座 10 月 8 日開催 30 名参加  

参加された方々から、とても好評だったという声が寄せられました。 

・ 人権問題 手話を学ぼう 11 月 12 日開催 23 名参加 

手話での細かなコミュニケーションを学ぶことができました。 

・ 食育講座 1 月 18 日開催予定 

※ 保体部 

愛校作業・運動会・持久走大会と無事に終わりました。 

※ バザー部 

11 月 15 日 バザーを無事に開催 

※ 生活部 

9 月 13 日 第二回生活部会開催 後期の旗当番の名簿作成 

〈旗当番をされた方よりコメント〉 

・ 交差点の手前で車を降り、車道から直接横断歩道へ飛び出る子がいて危険でした。 

・ 信号が点滅しているのに、走ってくる子や歩いている子がいました。 

・ 夕日ヶ丘団地の信号のない横断歩道を渡る児童がいて、交通量が多い時間帯で危険。 

※ 各部において、議事録の作成・保管をお願いします。 

（イ）今後の取り組みについて 

    なし 

（ウ）その他 

運動会の運営について 

○ 保体部：人数は増えたが，行事が多く負荷が大きいです。運動会の一日開催は大変。

○ 学校長：運動会が，半日開催から一日開催に変更され、ＰＴＡや保護者の方々の負 

担が大きくなりましたが、時間に余裕ができ、かけっこをゆっくりスタート

できた点はメリットでした。以前は、ゴールする前に次の組がスタートをし、

前の組に追いつき、危険な面もありました。また，子どもたちはお弁当を楽

しみにしており、家族の絆も深まったと思います。子どもたちからも楽しか

ったという声がありました。子どもたちが主役であり、目標は達成できたと

感じています。昨年は食事も取らずに 13 時半まで開催し、その後片付けを行

っていましたが、今年は食事をとることができ、元気に片付けまで行うこと

ができました。 

 

 



○ 会 長：一日開催が負担になっている面もありますが、行事については状況に応じ

て学校側とＰＴＡが連携し、子どもたちにとって最善の形で実施していきた

いです。2 学期の愛校作業は、必ずしも保体部でなくてもよいのではないか

という意見が出ており、仕事の負担が偏っているため、担当の変更も検討し

たいです。 

○ 保護者：運動会については、一日開催のメリットが分かるような情報が十分に伝わ

っていないと感じます。会議に参加できない人には不満だけがたまってしま

うため、情報伝達を丁寧に行ってほしいです。変化点については、「なぜそう

したのか」という理由も併せて伝えた方がよいと思います。 

○ 教頭：運動会については計画通り実施できてよかったです。天候などにより開始時   

    間が遅れた場合を考えると、一日開催の方が運用面では助かります。様々な意

見があり、調整が難しい面もあります。 

 

ＰＴＡ活動での運動場への駐車について 

平成 26 年度に運動場整備を実施している。車を運動場に入れるのは難しいです。 

 

（５）閉会 

次回：3 月 13 日（金）予定 


